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Х Міжнародна школа-семінар «Сучасні педагогічні технології в освіті» 
відбулася 31 січня – 1, 2 лютого в нашому університеті. НТУ «ХПІ» протягом уже 10 років
щедро ділиться з колегами-освітянами інноваційним досвідом методики викладання, нових
освітніх технологій, розробка і впровадження яких є давньою традицією нашого
університету.

Виступаючи на пленарному засіданні, яке пройшло під головуванням проректора,
професора О. Г. Романовського, ректор нашого університету професор Л. Л. Товажнянський
звернув увагу учасників семінару на такі об’єктивні обставини, як вихід на новий якісний
рівень розвитку суспільства, кардинальні зміни цілей і характеру суспільного виробництва.
Вони спричиняють зміни вимог до професіоналізму й особистісних якостей фахівців. Значне
зростання обсягів інформації і прискорення циклу її відновлення при обмеженому терміні
навчання, розвиток інформаційно-комунікативних технологій вимагають інтенсифікації
навчально-пізнавальної діяльності студентів за рахунок упровадження сучасних
педагогічних технологій.
Тож головними вимогами до педагогів вищої школи є перетворення процесу навчання у
самонавчання студентів; його інтенсифікація та інформатизація; створення мотивації до
навчання протягом усього життя; виховання духовності і відповідальності студентів;
забезпечення високої інтелектуальної і соціальної мобільності особистості. Усвідомлення
вищезазначених проблем вже давно спонукало колектив НТУ «ХПІ» шукати відповіді на
виклик часу, наполегливо працювати над підвищенням педагогічної майстерності своїх
науково-педагогічних працівників. Досягти цього можна лише своєчасно оновлюючи
педагогічні технології, які використовуються у навчальному процесі.
Під час роботи школи-семінару, яка з успіхом працює в нашому університеті вже 10-й рік,
викладачі обмінюються досвідом методики застосування сучасних педагогічних технологій в
освіті, урахування психологічних особливостей аудиторії та сучасних способів організації
навчального процесу у вищому навчальному закладі. Школа проводиться у формі ділових
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ігор, тренінгів, дискусій, установчих лекцій, майстерень за напрямками, презентацій.

У роботі ювілейної, 10-ї, школи-семінару взяли участь представники 36 вищих навчальних
закладів. Це були, крім нашого університету, ХДУ «НУА», ХНУ ім. В. Н. Каразіна,
Національний фармацевтичний університет, Харківська академія фізичної культури,
Національний університет цивільного захисту України, Українська інженерно-педагогічна
академія, Національний педагогічний університет ім. Григорія Сковороди, Національний
університет «Юридична академія України ім. Ярослава Мудрого», Тернопільський
національний технічний університет ім. Івана Пулюя, Державний вищий навчальний заклад
«Криворізький національний університет», Миколаївський національний університет ім.
Сухомлинського, Сумський державний університет, Московський державний університет ім.
М. В. Ломоносова, Московський фінансово-промисловий університет «Сінергія» (Росія) та ін.
За досвідом до нашого семінару прийшли навіть працівники організацій, таких як Обласний
навчально-методичний центр підвищення кваліфікації працівників культосвітніх закладів,
Державне підприємство «Головний навчально-методичний центр Держгірпромнагляду
України» (Київ), Харківська обласна бібліотека для дітей та ін. Всього в роботі школи-
семінару взяли участь 772 чоловіка, з яких 382 – викладачі й співробітники НТУ «ХПІ».
Вивчали інноваційні навчальні технології, дискутували, ділилися досвідом безпосередньо та
з допомогою Інтернет фахівці з України (Харків, Київ, Суми, Донецьк, Кривий Ріг, Миколаїв,
Тернопіль), Росії (Москва, Санкт-Петербург, Нальчик, Мурманськ, Ярославль), з Республіки
Бєларусь (Мінськ, Гомель) та США (Орландо, штат Флорида).


